

盛世华诞 荣耀中华



本报讯 金秋时节，丹桂飘香！喜迎中华人民共和国成立70周年！70年风雨兼程，铸就今日辉煌。从“红军不怕远征难”中华民族经受了无数难以想象的考验。从“中国人站起来了”，走到今天的“傲立于世界民族之林”；



明月寄相思，浓情中秋节！上海友邦电气集团祝您中秋节快乐！



岁月流逝，月华轮转，飒爽的风送来了月圆的气息，又是一年中秋时！2019年9月13日 农历八月十五 中国传统中秋节 中秋月圆，中秋是思念，是回忆 中秋似一个美丽的神话 一年又一年脉脉相传 一代又一代浓情思念 海上明月共此时！ 都将在这金桂飘香的时刻里呈现 中秋节，又称月夕、秋夕、仲秋节、八月节、八月会、追月节、玩月节、拜月节、女儿节或团圆节，是流行于中国众多民族与汉字文化圈诸国的传统文化节日，时在农历八月十五；因其恰值三秋之半，故名。上海友邦电气集团值此中秋团圆节日。在此祝广大客户、经销商、友邦电气全体职工及家人中秋节快乐、合家幸福。 中秋节的起源 中秋一词，最早见于《周礼》，《礼记·月令》上说：“仲秋之月养衰老，行糜粥饮食。”

从70年前的“廉价中国制造”，走到现在的“中国智能制造”……

感悟历史，鉴往知来！70年来，我们见证了太多风雨，也感受着越来越多的努力、感动与自豪，祖国母亲始终是中国人民最坚实的依靠。

今天 是祖国母亲的生日 盛世华诞 荣耀中华 我们牢记着祖国的风风雨雨 也奋力创造更美好的生活 国庆节！我们一起祝福祖国！ 祝福我们的母亲生日快乐！ 同时上海友邦电气集团 也祝愿广大客户、经销商、友邦电气全体职工及家人们 国庆节快乐、合家幸福。

几千年来，从“兄弟同心，其利断金”的朴素道理，到“能用众力，则无敌于天下矣”的金玉良言，中国人民始终团结一心、同舟共济。再到当今社会，一个高效率团队的成功取决于相互协作、为自身和集体的发展提供一个良好的契机。在上海友邦电气集团这个大家庭中，团队建设更是重中之重，更把“科技创造无限、团队成就未来”作为友邦集团的口号。

万里晴空，巍巍壮丽山河。普天同庆，锦绣中华谱新曲。九州狂欢，千古华夏解天地！国庆节，它承载着中华民族崛起的豪迈、它凝聚着中华儿女的盈盈心语和涓涓祝福；上海友邦电气集团再次祝愿大家国庆节快乐！

本报讯

浓情端午 粽礼飘香

市场战略（李纳）



每年农历五月初五为端午节，端午节，又称端阳节、重午节、午日节、龙舟节、正阳节、浴兰节、天中节等，是中国四大传统节日之一。端午节源自天象崇拜，由上古时代祭龙演变而来，端午节起源蕴含着深邃的文化内涵，在传承发展中承载了丰厚的历史文化底蕴。后因爱国诗人屈原在此日殉国明志而演变成中国汉族人民祭龙图腾以及缅怀华夏民族高洁情怀的节日。端午节俗以祈福纳祥、压邪攘灾等形式展开，内容丰富多采，热闹喜庆。

今年的端午节假期与高考时间一致，在这里也祝各位同学们考的都会，蒙的全对，逢考必过，金榜题名！

年年岁岁过端午 岁岁年年吃粽子 每年这一天 鲜香粽子，满城飘香…… 上海友邦电气集团 在此，向全体职工及家属们 致以节日的问候！ 并为每一位职工送上一份粽礼！ 浓情端午，节日快乐！



拴五彩绳

中国古代崇敬五色，以五色为吉祥色。因而，节日清晨，各家大人起床后第一件大事便是在孩子手腕、脚腕、脖子上拴五色线。在夏季第一场大雨或第一次洗澡时，抛到河里。据说，戴五色线的儿童可以避开蛇蝎类毒虫的伤害；扔到河里，意味着让河水将瘟疫、疾病冲走，寓意着儿童这一年可以健康康康。

挂艾叶菖蒲

菖蒲是多年生水生草本植物，它狭长的叶片也含有挥发性芳香油，是提神醒脑、健胃消滞、杀虫灭菌的药物。端午节也是自古相传的“卫生节”，人们在这一天洒扫庭院，挂艾枝，悬菖蒲，洒雄黄水，饮雄黄酒，激浊除邪，杀菌防病。

配香囊

端午节也称“浴兰节”，除了戴挂拉，佩香囊也是一项端午习俗。中药香囊具有清香、驱虫、避瘟、防病的功能，是将具有芳香辟邪效用的中草药如苍术、藿香、吴茱萸、艾叶、肉桂、砂仁、白芷等制成药末，装在特制的布袋中，佩戴在胸前、腰际、脐中等处，也可以挂在车里、家里。我国民间自古就有“戴个香草袋，不怕五虫害”的说法。

赛龙舟

赛龙舟是中国端午节的习俗之一，也是端午节最重要的节日民俗活动之一，在中国南方地区普遍存在，在北方靠近河湖的城市也有赛龙舟习俗，而大部分是划旱龙舟舞龙船的形式。关于赛龙舟的起源，有多种说法，有祭曹娥，祭屈原，祭水神或龙神等祭祀活动，其起源可追溯至战国时代。赛龙舟先后传入邻国日本、越南及英国等，是2010年广州亚运会正式比赛项目。

第2期（总第025期）

2019年9月30日 星期一 农历己亥年九月初二 欢迎访问: http://www.chinaupun.com

友邦报

UPUN 上海友邦电气集团 主办 科技 创造 无限

松江区委统战部副部长、工商联党组书记 杨仁娟一行调研指导工作



本报讯 2019年8月，松江区委统战部副部长、工商联党组书记杨仁娟一行莅临上海友邦电气（集团）股份有限公司进行调研指导，并深入了解企业在研发、生产、经营等情况及民营企业参与长三角一体化发展情况以及当前国际形势下，科创企业发展的情况，协调解决企业在发展中遇到的问题。

杨仁娟了解了目前企业的发展现状、趋势以及在长三角一体化背景下集团企业在浙江平湖投资兴业的情况。她强调道：友邦集团成立20余年来，始终以技术创新为核心竞争力，现已发展成为集研发、制造、销售和技术服务为一体的高新技术企业，取得的成绩来之不易，发展经验值得总结。

特别是在长三角一体化上升为国家战略的背景下，企业主动加强对接，积

极寻找发展空间体现了企业对发展机遇的抢抓。企业是区域一体化的真正

推动者。希望要进行跨区域产业布局，着眼全球竞争，志在参与全球竞争和共建共享创新。要加强对两地营商环境的对比，积极建言改善松江民营企业发展环境。要进一步强化安全生产红线意识，切实做好企业生产的安全防范措施，把安全生产责任层层落实到位。

最后，上海友邦电气集团董事长王国良表示：非常感谢杨书记等多年来对上海友邦电气集团的支持和关心，长三角地区是我国经济最具活力、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。在未来的发展中，我们会坚定信心，同频共振。上海友邦电气集团有幸站在这个新时代的起点上，一定积极为推动落实长三角区域一体化这项国家战略尽自己的一份力量。

“高共识，强联手” UPUN携手上海电气共同推进新能源充电设施及配套产品

本报讯 上海电气输配电集团是上海电气旗下重要产业板块，专业从事输配电设备制造和工程总承包业务。它的前身是上海电器公司，成立于50年代；1993年在上海证交所上市为上海电器股份有限公司；2004年更名为上海输配电股份有限公司；2008年经上海电气集团股份有限公司成功吸收合并后更名为上海电气输配电集团。

2019年6月25日，上海友邦电气集团旗下子公司友邦电气（平湖）股份有限公司与上海电气旗下子公司上海电气输配电集团技术中心签署战略合作协议。双方将围绕充电设施功率分配产品及配套产品和服务等项目开展全方位合作。上海友邦电气集团董事长王国良、友邦电气（平湖）股份有限公司总经理王帅及上海电气输配电集团技术中心陈国栋主任、赵金良副主任、奚琳琳副主任等出席了签约仪式。

本次携手合作，标志着双方建立了稳固的战略合作伙伴关系，为友邦电气（平湖）股份有限公司（以下简称“友邦平湖公司”）在战略布局持续、健康、快速发展奠定了良好的基础。双方将围绕新能源汽车产业项目，开展资源共享、产品联合开发，共同开拓市场，确保实现优势互补，互惠共赢，使双方在新能源领域拓展更广阔的发展空间。

据介绍，上海电气输配电集团旗下拥有上海华普电缆有限公司、上海飞航电线电缆有限公司、上海捷铺电力新材料有限公司、吴江市变压器厂有限公司、上海南桥变压器有限责任公司、上海南华兰陵电气有限公司、上海大华电器设备有限公司、上海人民电器厂、上海电器陶瓷厂有限公司、上海电气电力电子有限公司、上海电气输配电工程成套有限公司以及13家中外合资企业。上海电气输配电集团的技术中心和试验中心分别被认定为国家企业技术中心和CNAS授权的具有第三方资质的高压大容量检测实验室。凭借其在风电领域丰富的产品线和国家级技术中心研发平台，目前已形成了大型风机电气控制的全套解决方案。

友邦平湖公司拥有专业化的技术团队，迄今已汇聚了七十多位行业资深人士，至今已获取两百六十多项专利，产品通过了国标CQC、CCC、欧标CB、美标UL认证，创立至今已陆续推出了优质可靠的新能源汽车零部件、新能源汽车充电桩（机）及其配套产品。期间与全球汽车充电技术领先研发机构ASI、中国航空工业集团下属研发机构、同济大学新能源汽车研究院及上海电力学院建立了长期战略合作关系。

根据集团董事长王国良的战略经营理念，友邦集团始终注重发挥自己的品牌优势，积极寻找好的合作伙伴、好的项目和产业发展契机，扎实稳妥而富有成效地进行低成本扩张，把握世界经济发展趋势，以打造具有国际竞争力的先进电气制造基地为愿景，更好的为国内外用户提供优质的产品和卓越的服务，努力实现友邦品牌的国际化。



轻松一扫，分享友邦最新资讯



友邦集团微信订阅号



友邦集团微信服务号

新品速递 | UKJ-6SEE试验型接线端子

研发中心 (何霖)

UKJ-6SEE是一款试验型接线端子,隶属于UKJ系列,接线方式为框式接线。产品由绝缘件、左右导电体组件、压线框、螺钉和分断滑块组件组成。采用分断滑块和双测试孔,通过分断滑块组件的左右移动来实现电路的通断;通过双测试孔来测试电路。

产品特点:

- ◆产品测试位置结构与导电体做成一体式连接。与其他采用测试螺钉的结构相比,电气性能更为优良,可靠性更高;
- ◆多样化接线,可接单股硬线、多股线;

◆产品绝缘件材质均采用耐高温、韧性好,可塑性强的优质PA66材料,电气绝缘件性好,耐热耐变形;

◆导电材质采用的优质铜材,并采用镀锡工艺。导电性能优良;

◆标准型TH35-7.5、TH35-15、G32-15等导轨安装,安装简单、快捷、方便;

◆可采用中心式连接件等多种电气连接附件;

◆分段滑块组件带有颜色标识,滑到最左侧显示为绿色,表示内部断开;滑动到最右侧显示为红色,表示内部导通(图1);

◆可采用中心连接件、ZB8标记条(图2);



(图2)

◆可采用KSS-8短接插头,实现两个端子之间的短接(图3)。



(图3)



(图1)

新品速递 | UC2-E8-V□□6系列快插式信号灯

目前市场上的信号灯多采用螺钉压接式接线。本品UC2-E8-V□□6系列信号灯接线方式采用弹片锁住固定,抗交变振动而不松脱,接线快速方便可靠,接线效率提高20%以上,降低用户的使用安装成本;信号灯内部空间设计合理,散热良好;电压AC DC12~AC380V,信号灯品种规格、颜色齐全,填补市场需求,给客户提供更多选项。

信号灯可广泛应用于电气控制柜、机床自动化和各类智能设备的控制等领域。该系列产品模块化组装,已获外观及安装结构专利。

电气参数:

- 电流: ≤20mA
- 额定绝缘电压Ui: AC600V

工频耐压: 1890V
 绝缘电阻: ≥2MΩ
 交流指示灯允许电压波动: ±20%
 连续工作寿命: ≥30000小时
 光亮度: ≥100cd/m2
 使用频率: AC50~60Hz

头部防护等级: IP40, 可定制IP65
 相比漏电起痕指数: CTI ≥175V
工作环境:
 环境温度: -25℃ ~ +55℃

海拔: 2000m以下
 相对湿度: ≤98% 不凝露
 污染等级: III
 安装开孔: Ø22.3mm



工控公司 (杨晓斌)

科技创新是当前装备制造企业转型发展的重要驱动力,也是友邦电气得以快速成长的重要因素。UC2-E8-V□□6系列快插式信号灯的最新研发成果标志着友邦技术团队又迈上了新台阶。上海友邦电气集团于1995年成立至今,始终以创新为源动力,不断坚持技术创新,加大研发投入,并与海外科研机构建立战略合作,设立了国内一流的技术研发中心、模具制造中心和产品检测中心。

上海友邦电气集团工业接线技术及新能源汽车连接系统解决方案亮相2019工博会

万众瞩目的第21届中国国际工业博览会(简称:中国工博会)在国家会展中心(上海)盛大开幕,上海友邦电气集团展位位于5.1H馆E016。

棚!现场咨询者络绎不绝!

工业接线技术解决方案 作为工业接线技术领域的标杆企业-上海友邦电气集团,研发团队不断壮大,专

工序;亲身体验这台操作简单、使用方便、提高生产效的智能设备。
新能源充电设备与连接系统解决方案 现场向客户展示智能充电桩使用指南

及信号灯系列产品带来的高效价值。科技创新是当前装备制造企业转型发展的重要驱动力,也是友邦电气得以快速成长的重要因素。



作为工业接线技术领域的标杆企业,上海友邦电气集团以独特的技术魅力将最新的工业接线技术解决方案、智能组装设备及工控、新能源充电设备与连接系统解决方案亮相2019工博会现场,引起了大家的广泛关注。

不愧为中国上海最大的工业博览会,不负众望,开展第一天就人气爆

利及创新产品精彩纷呈,此次展示的UJ6系列直插式接线产品及UKHV、UJBJ2等工业接线产品,大大满足了电力、交通、机械及通讯、新能源等行业高端需求。

非标自动化解决方案 现场向客户展示接线产品智能组装设备,客户可以很直观的看到不同接线端子组装

(刷卡充电和扫码充电)、新能源汽车连接系统、车端交流座、直流座、高压线束总成等。

工业控制系统解决方案 工业控制系统向客户重点展示按钮、信号灯、转换开关、警示灯、控制箱、高级别防水系列产品。现场有专业的技术答疑,客户可以清晰感受到快插式按钮

友邦电气成立于1995年,是一家集研发、制造、销售和技术服务为一体的高新技术企业,多年来始终以创新为源动力,不断坚持技术创新。明年第22届工博会,UPUN友邦电气期待与更多的来自不同行业的用户进行交流!

市场战略 (李纳)

团队协作,合作共赢! 2019年度友邦集团代理商海外拓展营

为答谢友邦集团2019年度VIP代理商的杰出业绩贡献,增强彼此之间的凝聚力,加强合作共赢的合作意识,2019年6月友邦集团特组织了为期5天的日本冲绳拓展营活动安排。

此次拓展旨在通过亲身体验,感悟正能量,促进沟通合作,增强协助意识,促使大家进一步提升市场战斗力、凝聚力和团队协作能力;打造“互惠互利、合作共赢”合作团体。

在经过短暂的2小时飞行后,与傍晚时分抵达冲绳机场,接着享受美食和补充睡眠,准备开始接下来的旅程...

冲绳原名琉球,1879年后才变更为冲绳岛,是距离台湾最近的日本岛屿;岛上交通发达,海陆空四通八达,链接夏威夷群岛、马尼拉和日本本州等地。冲绳岛独特的地理位置使它具有这一处少有的亚热带风光,岛上成林的棕榈树、槟榔树和沙滩、海水构成了一幅美丽的图景,这使它有了“东方夏威夷”的美称。有著名的守礼门、玉泉洞、西表山、琉球村,专为纪念1975在冲绳举行的海洋博览会而建造的纪念公园里则展出了大量珍贵的海洋生物;而岛上无数充满亚热带风情的美丽海滩更使观光者仿佛置身于夏威夷。



古宇利岛,古宇利大桥

古宇利岛位于冲绳的北部,古时认为的神明居住的岛屿,绕岛一周大约是8公里。而连接这个小岛的就是古宇利大桥了。大桥长达1960米,是目前日本免费通行之中最长的大桥。从大桥入口望去,风景如画。

冲绳美丽海水族馆

称世界第一、水吨位第一、鱼种类多第一、水槽厚度第一、鲨鱼种类之多世界第一,以及世界上第一次在水族馆内人工饲养自然珊瑚。总计有鱼类精华650种,75,000尾各种奇鱼展示供您观赏,建造了世界最大的大水槽。非常受大人小孩喜欢的超人气水族馆。馆内的巨大水槽中展示



了世界上最大的鱼类:鲸鲨、蝠鲼等稀有海洋生物,还可以看到约70种的珊瑚和深海的奥秘海生物等,让您一探有趣的海洋世界。

津笠岛

既然来了海岛哪有不下海的理由。来吧,坐船出海去津笠岛远离城市喧嚣+探索冲绳海岸秘境。

琉球村

距那霸往北约30公里的恩纳村中的琉球村是以古代琉球为主题,体验冲绳古老文化的主题公园。在保留了冲绳昔日风貌的景致中体验传统手工艺等冲绳文化的主题公园。有许多琉球传统红瓦屋顶移筑园内,形成了一道独特的景致。在民家品尝土

特点心(冲绳风味的球状唐纳滋),还可以身着琉球服装摄影留念。在入口处侧旁的「冲绳驿站」中有冲绳风味面条专卖店、观光信息角等等,在露天舞台上还会有民谣和舞蹈等民族艺术表演。

泊渔港,购物狂潮

泊渔港是当地海鲜的集散地。大家观看当地的渔师熟练的制作生鱼片技巧,品尝各式各样丰富最新鲜的海鲜。此次拓展特别是下海之行,勇于挑战自我,战胜自我。“纸上谈兵终觉浅,绝知此事要躬行”。就如同在工作中,不要因为不可认知而畏惧,不要因为从来未尝试过而轻言放弃。一个人对自身的认识往往是有保留的,对自己的潜能认识是模糊的、低估的。此次拓展营使得大家能认识到自己身上潜伏的能力。

在短短的5天时间里,集团公司及代理商和客户加深印象,对工作态度、团队协作,创新等多方面进行深度的交流和认识。

期待2020年的拓展营中友邦电气与你们再聚首!

营销中心 (张建仁)